
Time to complete: 25:44 Points: 5/5Nicolas Scalia (21) 

1. Cognome

Scalia

/ 0 pts

Auto-graded

0

2. NOME

Nicolas

/ 0 pts

Auto-graded

0

3. Matricola (6 cifre) / 0 pts

Auto-graded

0

956548

4. / 1 pt

Auto-graded

1Si consideri la curva C di equazioni parametriche 
C(t) = (t, , ), t ∈ R.t2 t3

Il piano osculatore in t = 1 è : 3x − 3y + z − 1 = 0 

la curva C non è piana. 

du è la lunghezza del arco da C (0) a∫ 1
0 1 + 4 + 9u2 u4− −−−−−−−−−−√ l′



| (t)| = 0 se, e solo se, t = 0.C ′
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5. / 1 pt

Auto-graded

1
 Definiamo: F(x) = ln(1 + ) dt, x ∈ R∫ x2

0
t2

La derivata di F è : F (x) = ln(1 + )x4

F ha un asintoto orizzontale a + ∞

La derivata di F è : (x) = 2x ln(1 + )F ′ x4


= 0limx→0
F(x)

x 

6. / 1 pt

Auto-graded

1Il punto simmetrico di A = (1, 1, 1) rispetto al piano 

x − y + z = 0 è

(1/3, 5/3, 1/3) 

(1, −1, 1)

(−1/3 , − 5/3, 1/3)

(−1, −1, −1)

7. / 1 pt

Auto-graded

1Sia  (x) la soluzione del problema di Cauchy y∗

{ − y = xy′ ex

y(0) = 1.
Allora  (1) vale y∗

e1
2

e + 1
2

e3
2 

2e

Microsoft Forms https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx...

2 of 3 12/20/20, 17:08



8. / 1 pt
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1Siano a, b vettori in .R3

Se a⋅b = 0 e a×b = 0, allora a = b = 0. 

equazione a × y = 0 ha infinite soluzioni.l′ 

equazione a × y = 0 ha u unica soluzione.l′ n′

a ⋅ a × b ≠ 0
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